

敞開的門

禱告日程

十月

*出於安全考量使用化名



圖片：敞開的門同工與敘利亞難民女孩 @土耳其南部的敘利亞難民兒童學校。

中東的盼望

1 敘利亞、伊拉克

由於新冠疫症危機和烏克蘭戰爭，敘利亞和伊拉克幾乎從新聞中消失。然而，敞開的門在兩國的事工仍然很緊迫。大馬士革的愛德華牧師說：「你需要明白，這裡的危機還沒有結束。」求神繼續喚醒全球教會，了解神的子民在敘伊的困境。

2 敘利亞

讚美神，敞開的門的合作伙伴已經能夠為數百個敘利亞家庭提供小額貸款，幫助他們創業。祈求這些貸款能夠幫助他們養家糊口，重拾尊嚴。

3 敘利亞

當恩茹德（42 歲）因新冠疫症而失去丈夫時，她無力養家糊口。「我想放棄，我跌到谷底。」感謝神，她的教會給她一筆創收貸款，幫助她開一家禮品店。她說：「現在我有了收入，不再需要尋求幫助。」

4 敘利亞

在大多數城市，每天只能短時間供電。這使學生的學習非常困難。一些「盼望中心」開辦了「學習區」，學生可以獲得電力供應為筆記本電腦充電、閱讀照明和上網進行研究。祈求眾多學生從這些學習區中受益。

5 敘利亞

缺電也影響到老年人和行動不便的人。大廈的電梯無法使用，因此他們無法離開住所。為那些感到孤單的

人祈禱，並為像法迪神父這樣到家中為老人施行聖餐的教會領袖感謝神。

6 敘利亞

為大馬士革的 35 名學生禱告，他們拜訪長者並鼓勵他們。讚美神，這些探訪證明是互惠互利。發起該項目的拉米神父說：「學生們也受到鼓勵，他們從老年人學習，有人說，他們更加受到激勵留在這個國家。」

7 敘利亞

自 2022 年初以來，政府拒絕了許多簽證申請。由於許多培訓導師來自敘利亞國外，許多培訓活動不得不得被延遲。祈求政府更加歡迎海外導師；當培訓導師被拒進入該國時，求神提供解決的方法。

8 敘利亞

敘利亞有一些「盼望中心」為兒童提供輔導課程。來自拉塔基亞的法迪神父說：「這是有實際需要的。這裡的教育體制非常差，由於人民流離失所，班級的人數很多，有時 50 至 60 個孩子擠在一個教室。」祈求孩子們都從額外的課程中受益。

9 伊拉克

2014 年，當伊斯蘭國入侵時，內達和她的兩個女兒被迫離開摩蘇爾。她仍然無法回家，因為這座城市還是不安全。現在她在埃爾比勒工作，她正努力在教會裡建立一個強大的社群。求神賜她智慧去服侍祂的子民。

10 伊拉克

尼尼微平原被伊斯蘭國佔領，在許多人的生命中留下深刻的創傷。感謝神，三個「創傷護理中心」被建立，為當地基督徒提供創傷照護和靜修之處。祈求中心為許多在痛苦中的人帶來醫治與平安。

11 伊拉克

為就讀兩年制的創傷照護課程的 30 名學員禱告。負責該項目的伙伴維薩姆說：「像我們這樣的深度創傷狀況，一次訓練並不能解決問題。提升創傷意識及復原需要時間。這可能需要數年，幾代人。別無他法，我們必須成為和平的使者。」

12 伊拉克

感謝神設立輔導學校，為基督徒提供有關教牧關懷、創傷治療、婚姻和家庭輔導技巧等培訓。祈求參與者受裝備去幫助有需要的人。

13 伊拉克

很多來自尼尼微平原的年輕人正失業並努力地尋找工作。敞開的門合作伙伴為他們提供生計技能培訓，為他們的未來帶來盼望，請代禱。

14 伊拉克

為巴格達教會的前途禱告。數十年的戰爭和逼迫對伊拉克的年輕基督徒產生了巨大的影響。求主賜他們勇氣和力量來處理面前的困難，並為一位敞開的門合作伙伴禱告，他正在培訓年輕領袖去帶領教會。

15 伊拉克

敞開的門的合作伙伴正在鞏固教會去面對未來，求神賜他們智慧。當地的伙伴舒娜*說：「全球教會的支持令人讚嘆，我們感激不盡。希望我們能夠繼續依靠你們的支持，去幫助社區進一步重建並從傷口中癒合。一場戰爭在一分鐘內帶走的東西，需要數年才能重建，我們尚未到達終點。」



圖片：偉密夫展示藝術品。他是伊拉克北部的一名藝術家教師。他創作了精美的藝術品，表達（基督教）伊拉克民間傳說。敞開的門支持幾位伊拉克基督徒藝術家繼續他們的工作，以他們的技能謀生。在 2014 年開始的伊斯蘭國暴力事件之後，幾乎所有這些基督徒都被迫逃離家園。

阿富汗

16 阿富汗

在阿富汗鄰近某國，基督徒難民正在用手推車做運送和賣蔬菜等工作，只為求生。一些家庭的丈夫或父親仍留在阿富汗，家人無法聯繫他們以知生死，但他們緊緊依靠著耶穌。祈求他們的需要得到供應，家人可以重聚。

17 阿富汗

6 月，阿富汗發生地震，造成約 1,000 人死亡，超過 1,500 人受傷。廣泛受災人士得不到緊急救濟，祈求這些人得到支援。

18 阿富汗

婦女、兒童和老人尤其容易受到塔利班的擺佈，年輕人則容易受到極端主義政權的影響。祈求他們都得到保護，有機會茁壯成長。

19 阿富汗

針對美國國務院關於宗教少數群體在阿富汗面臨逼迫的報告，塔利班發言人表示「遜尼派、什葉派、錫克教徒、印度教徒自由地信奉他們的宗教」，卻沒有提及基督徒，祈求塔利班對基督徒的態度軟化。

亞洲

20 緬甸

持續的內戰（因 2021 年 2 月的軍事政變而加劇）導致教堂被毀，令信徒非常傷痛。許多基督徒也無家可歸，為糊口而掙扎。為敞開的門合作伙伴禱告，他們正致力提供人們在靈性、身體和情緒上的需要。

21 緬甸

讚美神，祂正透過逼迫生存訓練作工。信徒在團契中得到堅固並相聚。雖然困難重重，神的子民依然堅強。

22 尼泊爾

尚塔*承受著來自家人包括女兒的巨大壓力，要她放棄對耶穌的信仰。另一位名叫沙里塔*的信徒因為丈夫的敵視而面臨經濟困難。祈求聖靈使我們的姊妹充滿安慰和勇氣。

23 印度尼西亞

伊芙琳（16 歲）在 2018 年泗水三座教堂的炸彈襲擊事件中嚴重燒傷。她自卑，為避免別人的評論、提問與同情而遮蓋自己的傷疤。祈求她經歷神的溫柔，為她帶來醫治與信心。

24 汶萊

在汶萊，基督教的形象經常被負面描繪，給年輕信徒帶來巨大壓力，其中包括教師和同輩挑釁的提問。很多人背離了他們的信仰，祈求浪子回頭。

25 老撾

9 月，在基督徒特別容易受到反對的地區進行了逼迫生存訓練。祈求培訓能加強參與者的勇氣和信心去面對未來的挑戰。

26 不丹

索南*是一名離婚婦人，有兩個兒子。她是家中唯一的基督徒，父母正試圖強迫她背棄信仰。祈求她能站立得穩，她的兒子、父母和親戚都會相信耶穌。

27 斯里蘭卡

在撰寫本文時，斯里蘭卡正在經歷政治和經濟動盪。食品和燃料短缺，以及其他問題正在嚴重影響基督徒和當地合作伙伴。祈求當地伙伴的工作不會遇到障礙。

28 孟加拉國

哈尼夫*受洗後不久，保密的基督教信仰被穆斯林家人發現，並被猛烈毆打。他仍然和家人同住，並受到離婚的威脅（他有兩個孩子）。祈求哈尼夫得到醫治和保護，並家人對他的態度軟化。

29 印度

果阿可能成為印度第 12 個引入反改教法的邦。這些法律（通常被用來誣告基督徒）可能會嚴重地影響果阿龐大的基督徒群體。求神粉碎此法例的通過和執行。

30 菲律賓

塔巴里*和拉夫*因為信仰而失去了漁民的工作。他們都來自穆斯林背景。塔巴里說：「即使我們被解雇，我們也甘願，因為知道我們屬於耶穌。」為他們勇敢的信心感恩，並祈求他們很快會找到新的工作。

31 越南

當局逮捕並毆打利姆*和豪*時，他們正在帶領初信基督徒的查經班。他們被拘留了兩天，之後被剝奪了政府福利，事件令新信徒受到驚嚇。祈求仇敵用作傷害的事情，神都轉化為美好（創世記 50:20）。



圖片：敞開的門支持的印度孤兒 - 21 歲的莎塔娜*在父母去世後照顧她的兩個弟弟妹妹。